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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Υγειονομική κάλυψη του «Πάρκου των Χρωμάτων» από το Σώμα 
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

 

Στις 7 Ιανουαρίου 2018 ολοκληρώθηκε η λειτουργία του Χριστουγεννιάτικου 

θεματικού «Πάρκου των Χρωμάτων» Κατερίνης, που άνοιξε τις πύλες του την 

Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2017.  

Η έναρξη των εκδηλώσεων έγινε με το άναμμα του φυσικού Χριστουγεννιάτικου 

δέντρου από το Δήμαρχο Κατερίνης κ. Σάββα Χιονίδη, το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου, 

“χρωματοφωτίζοντας” τις ζωές μικρών και μεγάλων, προσφέροντας μαγικές και 

πολύχρωμες εορταστικές στιγμές. 

Το πάρκο λειτουργούσε σε καθημερινή βάση, από το πρωί έως το βράδυ. Μέσα από 

ένα πλούσιο πρόγραμμα παράλληλων εκδηλώσεων, χιλιάδες δημότες, επισκέπτες 

με τα παιδιά τους από όλα τα μέρη της Ελλάδας, άτομα όλων των ηλικιών, είχαν τη 

δυνατότητα να απολαύσουν μουσικές συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, bubbles 

shows, καραγκιοζοπαίχτες, mapets shows, διαδραστικές αφηγήσεις παραμυθιών, 

ξυλοπόδαρους, ζογκλέρ, κλόουν, χορευτικές παραστάσεις, χορωδιακά σύνολα. Ο 

χριστουγεννιάτικος διάκοσμος, που απλωνόταν σε πάρκο έκτασης πενήντα πέντε 

στρεμμάτων, φιλοξένησε ένα μεγάλο Luna Park, τα δύο παγοδρόμια, τα 

ζαχαρόσπιτα, το στρουμφοχωριό, το μαγεμένο δάσος, το σπίτι του Αϊ Βασίλη κ.α. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έπειτα από αίτημα του Δήμου 

Κατερίνης, ανέλαβε για δεύτερη χρονιά την υγειονομική κάλυψη του «Πάρκου των 

Χρωμάτων». Σε κατάλληλο χώρο εντός του πάρκου, λειτουργούσε καθημερινά 

πλήρης εξοπλισμένος Σταθμός Πρώτων Βοηθειών, όπου αντιμετωπίστηκαν τα 

περιστατικά που προέκυψαν είτε σε μικρά παιδιά είτε σε ενήλικες. 

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος, συγχαίρει όλους τους Εθελοντές του 

Σώματος, οι οποίοι αφιέρωσαν  αρκετό από τον πολύτιμο χρόνο τους και μάλιστα 

σε περίοδο εορτών,  για την επιτυχία αυτής της πολυήμερης υγειονομικής κάλυψης. 

 


